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Mozgalmas év volt 2025. Annyi minden történt és fejlődött 
Nagykovácsi életében, hogy nehéz mindet felsorolni. Mégis 
fontos időről időre számba venni a legfontosabb eredménye-
ket, hiszen ezek határozzák meg hosszú távon a mindennapja-
inkat és a jövőnket. Közben pedig érdemes tudatosítani azt is, 
hogy mennyi munka, tervezés és összefogás áll az eredmények 
mögött.
A legnagyobb beruházások között említhetjük, hogy megvaló-
sult az Öregiskola és épületeinek energetikai korszerűsíté-
se, valamint teljesen újjáépült a Faluház. 
Felépült az új gyermekorvosi rendelő is, amelynél már csak az 
orvostechnikai eszközök beszerzése van hátra, és végre átad-
hatjuk az orvosoknak és a kis betegeknek ezt a korszerű, min-
den igényt kielégítő épületet.
A közösségi terek, különösen a Lenvirág park közösen elterve-
zett tereinek fejlesztése szintén hangsúlyos volt 2025-ben. Elké-
szült az esőkert, pihenőpadokkal, Kneipp ösvénnyel és sok-sok 
növénnyel. Az év végére az új kút is megvalósult, amelyből a 
park növényeit fogjuk öntözni. Átadtuk a pumpapályát sok 
fiatal örömére, és elnyertük egy baba-pumpapálya és KRESZ-
park megvalósításának lehetőségét is. Ezek a fejlesztések nemcsak a mozgást és az egészséges 
életmódot támogatják, hanem közösségi találkozóhellyé is teszik a parkot.
Kiemelten fontos mérföldkő volt a Közösségi költségvetés megvalósítása is. Ennek keretében  
15 millió forintról dönthettek közvetlenül a nagykovácsi lakosok: milyen fejlesztéseket, közössé-
gi tereket szeretnének. Így jött létre a Lenvirág park egy új szeglete, padokkal, pingpongasztalokkal, 
valamint a Rákóczi-Erdőalja utca kereszteződésében és a Gerecse utcában egy-egy kisebb közösségi 
tér, pihenő hely.  
A közlekedés területén is jelentős előrelépések történtek. Aszfaltburkolatot kapott a Vértes 
utca. Vis maior pályázati támogatással helyreállítottuk a Barack és a Szilva utcát, valamint az Ör-
dög-árok partfalát. Gyalogátkelőkkel, nyitott kerékpársávval és forgalomcsillapító küszöbbel 
biztonságosabbá tettük az Ady Endre utcát. Fedett kerékpártárolót helyeztünk el az utca végén, a 
buszmegálló közelében. És most már megfelelő minőségben elkészült a Gerecse utca páros oldala, 
lakossági összefogással.
A Vértes utcai projekthez kapcsolódó többletmunkákat is jóváhagyták, aminek köszönhetően 2026 
tavaszán megépülhet a 29 férőhelyes P+R parkoló az Ady Endre utcán, valamint a Vértes utca egy 
rövid szakaszán a közvilágítás is.
Az intézmények fejlesztése sem maradt el. Továbbra is biztosítottuk a magas színvonalú műkö-
dést és a bérnövekedéseket minden önkormányzati intézményben. Emellett felújítottuk a Kaszáló 
utcai óvoda egyik homlokzatát, a bölcsődében pedig klímaberendezéseket szereltettünk fel, 
hogy a legkisebbeknek se kelljen a nyári hőségben szenvedniük. Telket vásároltunk az új polgár-
mesteri hivatal számára, amelynek a koncepciótervei is elkészültek. A terveket nyitott Teadélután 
keretében mutattuk be a lakosságnak. 
Az iskolások örömére bevezettük a szabadszedéses tálalási formát, a Szupermenzát, így ma már 
mindenki talál magának megfelelő ebédet az iskolában. Az udvari játékok fejlesztéséhez is hozzá-
járultunk, részben a Közösségi költségvetés összegéből. 
2025 egy különleges szakmai elismerést is hozott Nagykovácsi számára, elnyertük az ELoGE –  
Európai Kiváló Önkormányzás Védjegy minősítést. Ez a védjegy nem egyetlen projektnek szól, 
hanem annak a mindennapi munkának, ahogyan a települést működtetjük. Az átlátható dönté-
seknek, a lakosság bevonásának, a felelős gazdálkodásnak és a hosszútávú gondolkodásnak. 
Különösen fontos visszajelzés ez számunkra, mert megerősíti, hogy jó irányba haladunk, és érdemes 
továbbra is a közösségre építve dolgozni.
Az eredmények mögött azonban nemcsak tervek, pályázatok, tárgyalások, egyeztetések és döntések, 
hanem közös munka és együttműködés is áll. Egy település fejlesztését és működtetését csak közö-
sen lehet végezni. Együttműködve a képviselőkkel, a polgármesteri hivatalban dolgozó kollégákkal, 
az intézmények vezetőivel és munkatársaival, a kivitelezőkkel, valamint Nagykovácsi aktív lakosságá-
val. A közös gondolkodás, a párbeszéd és az egymás iránti bizalom az, ami ezeknek az eredmények-
nek valódi alapot ad.
Ezúton is köszönöm mindenkinek a munkáját, aki részt vett a tervezésben, a döntések előkészítésé-
ben, a megvalósításban, vagy akár egy jó ötlettel, építő kritikával, türelemmel és bizalommal segítet-
te a közös előrehaladást. Ezek az eredmények mindannyiunk közös sikerei.
Egy település irányítása nem egyszerű feladat, de az Önök bizalmából, az Önök kérései mentén, a 
kiegyensúlyozott, stabil költségvetésre és a megfontolt lépésekre támaszkodva Nagykovácsi folya-
matos fejlődési pályán halad. 
Kérem, 2026-ban is osszák meg velünk ötleteiket, véleményeiket, mert ezek alapvető fontosságúak a 
helyi döntéshozatal szempontjából!
Kívánom, hogy az új év hozzon békét, egészséget és boldogságot minden otthonba. 
Legyen 2026 olyan esztendő, amikor a tervek mellé közös erő, a célok mellé felelős összefogás, az 
álmok mellé pedig kézzelfogható megvalósulás társul.
Boldog új évet Nagykovácsi!

Közös munka, kézzelfogható 
eredmények 2025-ben
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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A Képviselő-testület december 11-én munkaterv szerinti rendes ülést tar-
tott. 

NAPIREND ELŐTT

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony a napirend tárgyalása előtt 
tájékoztatást nyújtott az előző ülés óta történt eseményekről, várható 
programokról.
Elmondta, hogy az Önkormányzat megkapta az új gyermekorvosi rendelő 
használatbavételi engedélyét, január hónapban lesz az ünnepélyes átadó.
Zökkenőmentesen lezajlott az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár épü-
leteit érintő energetikai pályázattal kapcsolatos pályázati ellenőrzés, min-
dent rendben találtak a pályázati dokumentációban.
December hónapban két civil szervezet kapott támogatást a polgármes-
teri keretből.
A Tisza István Nemzeti Kör 45.000 forint összegben részesült a rovásírás 
tábla felújítására. A Nagykovácsi Óvodásokért Óvodai Alapítvány pedig 
800.000 forint támogatást kapott a Mikulás-napi csengettyűfutás meg-
szervezésére. 
Polgármester asszony tájékoztatást adott a közlekedési problémák megol-
dása érdekében tett lépésekről. December 14-től reggel 6 és 7 óra között 
eggyel több busz áll forgalomba. Remélhetőleg ezzel az intézkedéssel a 
reggeli csúcsidőszakban kényelmesebben fölférnek az utasok a buszjára-
tokra.
Megbeszélés zajlott az Építési és Közlekedési Minisztérium munkatársaival 
a tömegközlekedéssel kapcsolatosan. Polgármester asszony jelezte a tele-
pülés igényét arra, hogy legyen egy közvetlen midibusz járat Nagykovácsi 
és Remeteszőlős számára Budakeszire a Szépjuhászné úton keresztül. Ez 
akár az orvosi rendelők megközelítésében, akár a járásközponthoz tartozó 
ügyek intézésében is segíthetné a nagykovácsiakat. A körforgalom közle-
kedési problémáival kapcsolatban szóba került, hogy a Szépjuhászné út 
felé egy plusz lehajtó megépítése is sokat javíthatna a helyzeten. 
Alpolgármester asszony kezdeményezésére előkészítés alatt áll egy min-
denki számára használható E-bike rendszer kialakítása Nagykovácsiban. 
Különböző helyeken, töltőállomásokon lehetne majd elhelyezni bérelhe-
tő elektromos bicikliket, melyeket közlekedési céllal lehetne használatba 
venni.
A képviselők jegyzői tájékoztatást kaptak a Pest Vármegyei Kormányhiva-
taltól a képviselői etikai kódex rendeleti szintű szabályozásával kapcsola-
tos szakmai állásfoglalásáról.

NAPIRENDI TÉMÁK

Költségvetéssel kapcsolatos döntések
A Képviselő-testület megalkotta átmeneti gazdálkodásáról szóló rendele-
tét. Ez a a rendelet azokat a gazdálkodási kereteket határozza meg, ame-
lyek a 2026. évi költségvetési rendelet elfogadásáig az Önkormányzat és 
költségvetési szervei a bevételeiket beszedik és a kiadásaikat teljesítik.
Elfogadta a testület a 2026. évi költségvetési koncepcióját, mely az önkor-
mányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos stratégiai döntése-
ket, jövőbeli irányokat tartalmazza. A Képviselő-testület elsődleges célként 
jelölte meg az önkormányzat működőképességének megőrzését, a szük-
séges személyi és tárgyi feltételek biztosítását, a költségvetési egyensúly 
megtartását, valamint a fejlesztések megvalósítását az elnyert pályázati 
támogatások felhasználásával.

HÉSZ módosítás
Hosszú partnerségi egyeztetési és az állami főépítészi konzultációs folya-
mat végére érve a Képviselő-testület elfogadta a Nagykovácsi Nagyközség 
Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2019. (VI. 3.) önkormányzati rendelet, 
valamint a Nagykovácsi Nagyközség Településszerkezeti tervéről szóló ha-
tározat módosítását.

Díjtételek módosítása
A Képviselő-testület felülvizsgálta az önkormányzat tulajdonában lévő 
lakás és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 
23/2022. (XI. 22.) önkormányzati rendeletét és a tulajdonában lévő bérla-
kás bérleti díjának emeléséről döntött. E mellett az önkormányzat tulajdo-

nában lévő, nem lakás céljára szolgáló helyiségek, valamint 3 földbérlet te-
kintetében is a bérleti díj emeléséről született döntés. A testület rendezte a 
fogszabályozó szakorvos rendelő-használatának módját oly módon, hogy 
az önkormányzat által ingyenesen biztosított rendelő rezsiköltségének 
arányos részét az ott rendelő fogszakorvosok részére Dr. Piros Zsuzsanna 
közvetlenül téríti meg.

Belső ellenőrzés
Jóváhagyásra került az önkormányzat és intézményeire vonatkozó, a belső 
ellenőrzési vezető által a stratégiai ellenőrzési tervvel összhangban össze-
állított 2026. évi belső ellenőrzési terv. 

Munkaterek
A testület jóváhagyta a Képviselő-testület 2026. évi munka- és üléstervét, 
mely a jogszabályok által meghatározott napirendi témákat és az ülések 
időpontját tartalmazza. A testületi ülések változatlanul csütörtöki napokon 
lesznek, 17 órai kezdettel.
A testület elfogadta az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2026. évi 
munkatervét, valamint az annak részét képező szolgáltatási tervet. A mun-
katerv a tervezett feladatokat közművelődési, könyvtári és helytörténeti, 
valamint a helyismereti tevékenység szerint foglalja össze.
 
Pályázatokkal kapcsolatos döntések
Döntés született arról, hogy a „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések telepü-
léseken (ERFA)” címmel (KEHOP Plusz-2.2.1-25 kódszámú) meghirdetett 
pályázaton részt vesz az Önkormányzat. Ezzel lehetőség nyílhat Nagyko-
vácsi nagyközség külterületén eredő Ördögárok-forrástól egészen Reme-
teszőlős közigazgatási területén található vízleeresztő műtárgyig egy át-
fogó vízmegtartási, vízkezelési projekt megvalósítására, jelentős élőhely 
revitalizációval együtt.
A Képviselő-testület október 30-án döntött arról, hogy támogatási kérel-
met nyújt be az „Országos Bringapark Program 2026” elnevezésű kiírásra. 
Mivel hiánypótlási felhívás érkezett a pályázathoz, ezért a határozatot ki 
kellett egészíteni az üzemeltetésre vonatkozó 5 éves fenntartási kötele-
zettségvállalással.
A Képviselő-testület a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrehozására 
irányuló pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánította, mert a pályázati 
eljárás során nem nyújtottak be ajánlatot.

Száva utcai óvodaépület hasznosítása
Testületi határozatban került rögzítésre, hogy a Nagykovácsi Száva u. 7. 
szám alatti, egykori óvodaépületet 2026. augusztus 31-ig az Öregiskola Kö-
zösségi Ház és Könyvtár működteti. Ezzel párhuzamosan az Önkormányzat 
az ingatlant meghirdeti bérleti jogviszonyban történő hasznosításra. 

Jutalmazás
Polgármester asszony településvezetői munkáját szakmailag felkészülten 
és mindig lelkiismeretesen, önzetlenül látja el Nagykovácsi nagyközség 
és lakossága érdekében. A Képviselő-testület megköszönve polgármester 
asszony munkáját, a jutalmazásáról döntött.

ZÁRT ÜLÉS KERETÉBEN 

A Képviselő-testület a Nagykovácsi 4689/3 hrsz. ingatlanon megvalósuló 
fejlesztés biztonságos gyalogos és kerékpáros megközelítésének kialakí-
tása tárgyában tett ingatlanfejlesztői kötelezettségvállaló nyilatkozatot 
fogadott el.
A település zöld környezetének megőrzése, és az aktív zöldfelületek nö-
velése érdekében az Önkormányzat és az AISB együttműködési megálla-
podást köt, melyben az AISB támogatja a Lenvirág park megvalósítását, 
fejlesztését, fák, cserjék telepítését, első sorban az ún. Nagyrét környeze-
tében. 

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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Idén indult útjára a közösségi költségvetés, 
amelynek keretében Nagykovácsi lakosai tudtak 
projekt ötleteket beküldeni, majd az összegyűj-
tött és megvalósítható projektek közül Önök 
tudták kiválasztani azokat, amelyeket igazán 
fontosnak tartottak Nagykovácsi fejlődésének 
érdekében. A lakossági és civil kezdeményezé-
sek támogatása mindig fontos volt számunkra, 
hiszen a korábbi években is volt Civil Alap vagy 
Polgármesteri keret, amelyeket ilyen célokra is 
lehetett igényelni. Így épült meg a VIP park, vagy 
ezen kezdeményezés segítségével kerültek kül-
téri fitnesz eszközök a saját testsúlyos kondipark 
mellé. 
Képviselőtársunk javaslatára a korábbi rendszert 
átalakítottuk és 15 millió forintos keretet különí-
tettünk el a közös projektek megvalósítására. Ez-
úton is köszönjük minden nagykovácsi lakosnak, 
akik komolyan vették az ötletek megfogalmazá-
sát és fontosnak tartották, hogy együtt dönthes-
sünk a megvalósítandó projektek tekintetében.

A nyertes projektek:
I.	� Közösségi terek kialakítása, pl. asztalok, pa-

dok, ping-pong asztalok kihelyezése,
II.	 Közterületi szemetesek kihelyezése,
III.	� Nagykovácsi Általános Iskola udvarára ját-

szóeszköz telepítése.
A nyertes projektek mellett számos olyan fej-
lesztést is megvalósítottunk, amit Önök javasol-
tak, mint a Szupermenza bevezetése az általá-

nos iskolában, további parkolóhelyek kiépítése, 
új gyalogátkelőhelyek kialakítása, fásítás vagy a 
Kaszáló utca sarkán a burkolat befejezése. Eze-
ket nem a közösségi költségvetés terhére valósí-
tottuk meg, de minden egyes fejlesztés az Önök 
kérésére, az Önök érdekében történt.
Most pedig jöjjenek a képek, amik a megvalósult 
KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS projekteket mutat-
ják be. Köszönjük a közös gondolkodást!

„Régen minden jobb volt!” – tartja a múltat dicsőítő közhely, és szinte 
azonnal érezzük, mennyire nem állja meg a helyét ez az állítás. Amikor 
visszatekintünk, valójában nem a múltat idealizáljuk, hanem a fiatalság 
gondtalanságát siratjuk, miközben hajlamosak vagyunk megfeledkezni az 
akkori problémák sokaságáról. Nekünk azonban ma és itt kell helytállnunk: 
a jelen kihívásaira kell válaszokat adnunk, a normalitástól eltérő viselkedési 
formákkal és hozzáállásokkal kell szembenéznünk. 
Természetesen itt, a nagyvárostól alig néhány kilométerre, ebben a min-
denki által gazdagnak, iskolázottnak és műveltnek tartott nagyközségben 
mindenki tisztában van az elvárható minimummal. Tudjuk, mi a jó és mi a 
rossz. Szüleink, tanáraink, barátaink, sőt még a Facebook-ismerőseink is – 
jó szóval és kritikával vegyesen – igyekeztek minket a helyesnek vélt útra 
terelni. E szabályok betartása harmonikusabbá tehetné a mindennapokat. 
Mégis úgy tűnik, az elmúlt évtizedekben nem sikerült mindenkit megfele-
lően tanítani és így szocializálni, ezért sajnos ezt a mintát látja a következő 
generáció néhány tagja, akiknek ez válik követendő példává.

És ráadásként itt lép be az Ego. Mert egyre kevésbé az számít, mi a helyes, 
mivel tudunk hozzájárulni a közösség boldogulásához, sokkal inkább az, 
hogy nekem mi a fontos, nekem mi a jó, és mindezt hogyan érhetem el a 
lehető leggyorsabban. Tíz másodperc előnyért záróvonalat átlépve, élet-
veszélyesen előzünk; a járdán biciklizünk; szeméttel fűtünk; nem állunk 
meg a zebránál; az éj leple alatt beledobjuk szemetünket mások konténe-
rébe; lekövezzük a kertünk minden talpalatnyi zöldjét; vagy nem adjuk át 
a helyet a buszon a rászorulóknak. Ezek természetesen nem csupán a mi 
mikroközösségünk problémái, a közeli nagyváros morálját hozzuk haza, és 
vele együtt a fejlettnek nevezett világ gyengülő értékrendje is megjelenik 
nálunk. Ez azonban nem lehet mentség. A türelmetlenség, a „kis befektetés 
– nagy nyereség” szemlélet, „aki hangosabb, annak van igaza” hozzáállás 
csak azért, hogy figyeljenek ránk, rossz irányba tereli gyermekeinket, és 
lassan, de biztosan erodálja közösségünk erejét.
Mindez azonban nem vezethető vissza kizárólag az anyagi jólétre vagy a 
pénzszerzés ösztönére. Nagymamám özvegyi nyugdíjból élt, mégis felne-
velt két gyermeket, és mindig támogatta a nála is elesettebbeket, mert 
számára ez volt a természetes. Rendben tartotta a portáját, terítőt horgolt 
a kápolnának, a zöldhulladékot pedig nem a kukába, hanem a növények 
alá tette, jóval azelőtt, hogy bárki a klímaváltozásról beszélt volna. A szép-
ség és a rend belülről fakadt benne.
Szerencsére van remény. Közöttünk élnek azok az önkéntesek, akik taka-
rítják és gondozzák a köztereket, díszítik a templomot, tanítják a gyerme-
keket, mentik veszély esetén az emberéletet és az értékeinket, gyógyítják 
az embereket és az állatokat. Ők csendben, önmagukat nem reklámozva 
tesznek minden nap valami jót – mert ezt tanulták, és ezt is adják tovább. 
Rájuk figyeljünk, nekik köszönjük meg a munkájukat, és akkor talán egy 
kicsit jobb hely lesz szeretett településünk, Nagykovácsi, 2026-ban is.

Közösségi költségvetés eredményei 2025
Szemesy Barbara alpolgármester

Az együttélésünk „szabályai”
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester

abrahammoni
Kiemelés
egybe

abrahammoni
Kiemelés
A 2. és 3. képet cseréljük közösségi képekre

abrahammoni
Kiemelés
mindannyian tisztában vagyunk az...

abrahammoni
Kiemelés
igyekeznek
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Nagykovácsi a 11104. számú közúton érhető el. Zsákfalu ellegéből adódó-
an más megközelítési mód nincs. Ez a reggeli csúcsban sok bosszúságot és 
morgolódást okoz az utakon közlekedőknek.
Az elmúlt években folyamatosan nőtt a gépjárművek száma hazánkban, 
melynek eredményeként a dugók, közlekedési problémák állandósultak. 
Nagykovácsiban a Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály (EKM) 
nyilvántartása alapján 3364 darab autó van bejelentve, és ebbe nem szá-
mítanak bele a céges autók. Ez hatalmas szám, amelynek nagy része min-
den reggel megindul Budapest felé, emiatt elkerülhetetlenek a torlódások, 
a megnövekedett menetidő.
Szeptember óta azonban valami megváltozott. Mindannyian tapasztaltuk, 
hogy már kezelhetetlen volt a reggeli káosz, a tömegközlekedés a reggeli 
órákban gyakorlatilag megszűnt, hatalmas késések, kimaradó járatok ne-
hezítették a reggeli bejutást.
Elsőként felvettük a kapcsolatot a MÁV (korábban Volánbusz) képviselőivel 
és a buszvezetők szakszervezetének képviselőjével, hogy miként tudunk 
javítani a helyzeten. Utasszámlálást végeztek, megvizsgálták a csuklós 
busz lehetőségét, azonban a buszmegálló öblök és a végállomás kiépí-
tése miatt ez nem megvalósítható. Ekkor kértük a járatok sűrítését, ami-
nek eredményeként most december 15-től már több busz indul a reggeli 
csúcsidőben. Emellett tárgyaltunk Budapest II. kerületének polgármeste-
rével és alpolgármesterével, ahol kértük a Vadaskerti úti kereszteződés 
lámpáinak átállítását, mert több szakértő ezt a csomópontot nevezte meg 
a probléma forrásának. Kérésünk alapján már másnaptól javítottak a lám-
pák beállításán, így a reggeli totális káosz kezelhető mértékig enyhült. A 
buszvezetők tájékoztatása szerint a módosítás után már többnyire tudták 
tartani a menetrendet, nem voltak kiugró késések, kimaradások. A reggeli 
torlódás visszatért a korábbi szintre.
Azonban nem állhatunk meg, hiszen minden lehetőséget meg kell ragad-
nunk annak érdekében, hogy valamilyen szinten javítsunk a közlekedésen. 
A közösségi médiában sok ötlet, javaslat született, amelyeket mi már ko-
rábban felvetettünk, kértünk, tárgyaltunk.
Nyissunk utat Solymár vagy Telki felé: Nagykovácsi zsákfalujellegét 
megszűntetni nagyon veszélyes lépés lenne, mert az út nem egyirányú. Ha 
mi át tudnánk jutni Solymár felé, úgy abból az irányból is érkeznének au-
tók, amelyek tovább terhelnék a helyi úthálózatot. A települést körülölelő 
természetvédelmi területek védelme pedig kiemelt fontosságú.
Kötött pályás közlekedés: Az ÉKM munkatársaival folytatott egyeztetés 
során ezt is megvitattuk, de reális megvalósítási lehetőség a beépítettség 
miatt nincs.
Buszsáv: a beépítettség, a környezeti adottságok, a terepviszonyok és a 
természetvédelmi területek szomszédsága miatt buszsáv kiépítése csak 
szakaszosan lehetséges, ami a tényleges problémára nem ad megoldást.
Turbó körforgalom kiépítése a Nagyrét utca - Nagykovácsi út – Szép-
juhászné út kereszteződésében: Budapest II. kerülete határozottan el-
zárkózik ennek engedélyezésétől, hiszen az ő céljuk az, hogy lassítsák a be-
vezető utakra zúduló agglomerációs forgalmat. Az indok érthető, hiszen 
Budapest úthálózata képtelen fogadni és levezetni a reggeli csúcs hatal-
mas autóforgalmát. Egyedül a Budakeszi felé lekanyarodó sáv kiépítését 
támogatják.
Lámpás körforgalom kialakítása: ez sem támogatott, hiszen úgy a Soly-
már, Hidegkút és Máriaremete felől érkező forgalmat korlátoznák, ott ala-
kulnának ki még nagyobb torlódások.
Mi akkor a megoldás? Erre nagyon összetett a válasz. 
Az egyik fontos része a lehajtó kiépítése Budakeszi irányába, amit már 
felvázoltunk az ÉKM munkatársainak, akik megvizsgálják ezt a lehetőséget. 
Ennek érdekében mindent megteszünk, hogy minél hamarabb megvaló-
sulhasson, mert ha legalább Budakeszi felé könnyebben lehajthatnának a 
Nagykovácsi felől érkezők, kevésbé torlódna a Nagykovácsi út. 
A másik eleme a tömegközlekedés javítása. Ennek érdekében történt 
a járatsűrítés, valamint kérvényeztük egy Budakeszire irányuló buszjárat 
bevezetését, ami megkönnyíti a járásközpontba való eljutást. Ezt már 
vizsgálták, aminek eredménye, hogy csak midibuszokkal megoldható ez a 
járat. Az ÉKM tervezi ilyen méretű buszok beszerzését, így amennyiben ez 
megtörténik, akkor lehetőség nyílik ennek a járatnak a megvalósítására a 
Szépjuhászné úton át 
P+R parkolók kiépítése: Az elmúlt években a Kossuth Lajos utcán számos 
párhuzamos parkoló lett kialakítva, melyek ütemezve kapnak szilárd bur-
kolatot. 2026-ban kiépítésre kerül egy 29 férőhelyes P+R parkoló az Ady 
Endre utca elején, valamint további parkolók kerülnek leburkolásra ezzel is 
segítve a hegyről érkezők tömegközlekedésre való átszállását.

Emellett tárgyalásokat kezdeményeztünk egy e-bike megosztó társaság-
gal, akik ezt a programot már sikeresen üzemeltetik a II. kerületben, hogy 
arra a rendszerre rácsatlakozva segítsük az e-bike használatát településün-
kön és a főváros irányába. A Budapest felé vezető kerékpárút adott, talán 
az e-bike bérlési lehetőség további közlekedőket terelne át a kétkeréken 
való közlekedésre.
Már korábban kifejlesztésre került a telekovacsi.hu oldal, ahol meg lehet 
szervezni, hogy ne csak egy ember utazzon egy-egy autóban.
Azok a szülők, akiknek gyermeke II. kerületi intézményekbe járnak, lehe-
tőséget kaptak egy áthajtási engedély kiváltására már online felületen 
is, aminek birtokában reggel 7 és 9 között is át lehet hajtani a Határ utcán. 
Sajnos eddig nagyon kevesen éltek ezzel a lehetőséggel. Az érintett csalá-
doknak ezúton is javasoljuk, hogy váltsák ki az engedélyt!
Nem elhanyagolható szelet a közlekedő autók számának csökkentésében 
a helyi oktatási, nevelési és szolgáltatási lehetőségek fejlesztése. En-
nek érdekében épült meg a 4 csoportszobás bölcsőde, és fejlesztjük fo-
lyamatosan az óvoda épületeit. Továbbra is dolgozunk azon, hogy meg-
valósulhasson az általános iskola bővítése, amelyet a gazdasági válság 
miatt elhalasztottak. Igaz, hogy Nagykovácsiban csökken a gyereklétszám, 
de egy új épület lehetőséget biztosítana arra, hogy felmenő rendszerben 
megvalósulhasson településünkön a középiskolai oktatás, így még keve-
sebb gyermeket vinnének be reggelente a városba.
A Budapest irányába közlekedő autók számának csökkentése egy kényes 
kérdés. Hiszen van, aki kényelmi szempontok miatt dönt az autó mellett 
vagy a délutáni családi logisztika miatt nem tud tömegközlekedéssel 
munkába menni, illetve van, akinek az autó elengedhetetlen a munkájá-
hoz, hiszen egy tolólétrával például nem tudja élvezni a tömegközlekedés 
előnyeit. 
A mi dolgunk, hogy minden lehetőséget megragadjunk annak érdekében, 
hogy ez a szám mégis csökkenni tudjon iskolaidőben, legyen az helyi fej-
lesztés, tömegközlekedés javítása, vagy a zöld közlekedés fejlesztése.
A feladat nem egyszerű, de minden létező hatósággal, céggel és szerve-
zettel folyamatosan tárgyalunk annak érdekében, hogy közlekedési prob-
lémákat egy kezelhető mederben tartsuk.

Tömeg, közlekedés vagy tömegközlekedés?
Szemesy Barbara alpolgármester

abrahammoni
Kiemelés
jellegéből

abrahammoni
Kiemelés
2026.
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2025. december 20-án, Dr. Szabó Istvánné, Ko-
vács Erzsébetet és férje, dr. Szabó István 65 évvel 
ezelőtt tett házassági fogadalmukat előttem, 
mint Nagykovácsi polgármestere előtt újra meg-
erősítették.
Ezen a kivételes alkalmon együtt volt az egész 
család, gyerekek, unokák, dédunokák. Minda-
zok, akiknek a léte ebből a döntésből, ebből a 
kitartásból és szeretetből fakad. 
Hat és fél évtizeddel ezelőtt, Nagykovácsiban 
indult el közös életútjuk. Fiatalon, reményekkel 
telve. Azóta évtizedek, korszakok, örömök, mun-
kák, küzdelmek, várakozások és beteljesülések 
sora fonódott egyetlen közös történetté.
Megélték az otthonteremtés szépségét és ne-
hézségeit, a gyermek érkezésének csodáját, a 
felnőtté válás mérföldköveit, majd az unokák és 
dédunokák érkezésének kimondhatatlan bol-

dogságát. Voltak könnyű és nehéz napok, de a 
szeretet mindig erősebb maradt, mint a fáradt-
ság, a türelem erősebb volt, mint az akadályok, 
és a humor sokszor segítette őket tovább egy-
egy nehezebb időszakon.
A mai napon azt is megerősítették, amit a szívük 
65 éve tud: ha újra kezdhetnék, újra egymást vá-
lasztanák.
Kedves Erzsi néni, kedves Pista bácsi!
Azt kívánom, legyen még sok csendes, egymás 
melletti reggelük, sok összemosolygós pillana-
tuk, sok családi asztal körül eltöltött meghitt 
órájuk, és minden napjukban ott legyen az a 
szeretet, amit 65 éve őriznek egymás számára.
Éljenek még sokáig egészségben, békességben, 
szeretetben, családjuk ölelésében!
Nagykovácsi közössége nevében is szeretettel 
gratulálok a 65. házassági évfordulóhoz!

Ritka és különleges ünnep, amikor egy nagyko-
vácsi lakos a 100. születésnapját ünnepli.
Ez alkalomból szeretettel és tisztelettel köszön-
töm Dr. Toók Árpádnét, aki december 30-án töl-
tötte be 100. életévét.
Egy évszázadnyi élet tapasztalata, emlékei és 
megélt történetei önmagukban is tiszteletet 

parancsolnak. Bár személyes történetét nem is-
merjük részletesen, jelenléte mégis része Nagy-
kovácsi közösségének és mindennapjainak.
Nagykovácsi nevében jó egészséget, békés min-
dennapokat és szeretetteljes környezetet kívá-
nok a jeles évforduló alkalmából. 
Isten éltesse sok szeretettel!

Vaslakodalom
Kiszelné Mohos Katalin polgármester

100 éves születésnapi köszöntés
XXXXXXXXXXXXX

Szeretettel köszöntjük
a Nagykovácsiban született babákat

Bálint Bojta, Milla

Isten hozott Benneteket
Nagykovácsiban!

abrahammoni
Kiemelés
Kiszelné Mohos Katalin polgármester


abrahammoni
Kiemelés
Erzsébet
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A kiállítást megnyitja:

Molnár Eszter művészettörténész

A magyar kultúra napja alkalmából 
köszöntőt mond: 

Kiszelné Mohos Katalin 
polgármester asszony

Látogatható 2026. február 27-ig 
hétköznapokon 9.00-17.00 óra között 
a rendezvények függvényében

Fülöp Tünde 
textilművész kiállítása

Öregiskola Közösségi Ház 
és Könyvtár, Nagykovácsi

MEGNYITÓ

MEGHATÁROZOTT 
MINTÁZATOK

2026.
01.22.

Csütörtök
18:00 óra

2026. január 30-án folytatódik a Jókai 200 Emlékévhez kapcsolódó 
programsorozatunk. Szécsi Noémi József Attila-díjas író lesz az Öregiskola 

vendége, akinek 2025-ben jelent meg Jókai és a nők c. könyve. 
Az előadás során visszarepülhetünk a XIX. századba, és megismerhetünk néhány 

jellemző női sorsot, a Jókai számára fontos hölgyek történetein keresztül.

A rendezvény 
ingyenes, de 

regisztrációhoz 
kötött.

www.oregiskola.hu/regisztracio

2026. január. 30. 18:00  /  Öregiskola - nagyterem

SZÉCSI NOÉMI 
JÓKAI ÉS A NŐK

ÍRÓÓOLVASÓ TALÁLKOZÓ

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-352-7132    oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Január lévén rögtön jókívánsággal kezdem az 
ajánlómat: Boldog új évet, ami franciára foneti-
kusan fordítva „Bol de couilles Yvette!”, magyarul 
pedig annyit jelent, hogy  „Tessék Yvette, itt egy 
tál here”. 
Többek közt a fenti kreatív nyelvtanulási megol-
dással igyekezett Jehan Paumero a magyar nyel-
vet elsajátítani, miután 2003-ban friss bölcsész 
diplomás ösztöndíjasként 
Pécsre érkezett Francia-
országból, Cognac-ból. 
Egyetlen szót sem beszélt 
magyarul, Magyarországon 
is csak egyszer járt előtte, 
a Sziget fesztiválon. Olyan 
hatással volt rá az itt töltött 
egy hét, hogy a következő 
évben már francia nyelvta-
nárként tanított egy pécsi 
gimnáziumban és 22 évé-
nek minden nyitottságával 
és széles körű zenei érdek-
lődésével az akkori pécsi 
alternatív zenei közeg aktív 
résztvevőjévé és szervező-
jévé vált. Jelenleg is tagja 
a legendás pécsi Psycho 
Mutans zenekarnak. Nem 
meglepő, hogy borzasztó 

nehezen sajátította el a nyelvet. „Semelyik szó 
nem hasonlított se az angolra, se azokra a latin 
nyelvekre, amelyeket beszéltem valamennyire.” 
– írja. Annál nagyobb elismerést érdemel, hogy 
magyarul írta meg az itt töltött több, mint két 
évtizede történetét. Rendkívül szórakoztatóak a 
nyelvi különbségekből adódó vicces helyzetek – 
a szóképekről és szólásmondásokról szóló érte-

kezésén sokadszorra is sírok 
a nevetéstől –, de nem csak 
ezért érdemes elolvasni a 
könyvet.
A számos rövid, szellemes 
történetben külső szem-
lélőként, egy másik kultú-
rából érkezve csodálkozik 
rá a magyar szokásokra, 
viselkedési formákra, jelen-
ségekre. Ír a fociról, a kis-
kapukról, a vidék és vidék 
közötti különbségekről, a 
zenei fesztiválokról és még 
rengeteg mindenről. A ha-
zájáról és az otthonáról. 
Az ő szemén keresztül 
úgy lehetünk a saját ma-
gunk kritikusai, hogy nem 
befolyásolnak minket a 
„hazafias érzelmeink” és 

generációs beidegződéseink. A sztereotípiákat 
is humorosan , néhol érzelmesen- ahogy már pé-
csiként ő is egyre több szállal kötődik az ország-
hoz– mutatja be.
 Egyik kedvencem: „Amit a magyar lányokról 
lehet hallani, igaz: nagyon szépek...Viszont tel-
jesen felfoghatatlan, hogy a kollégiumban élő 
szép lányok (és a nem szépek is) melegítőbe és 
papucsba öltöznek át, ha „hazaérnek”. Elveszítik 
ezzel minden varázsukat….Ezt a rejtélyt soha 
nem fogom megfejteni.”
„Magyarként” hajlamosak vagyunk azt vallani, 
hogy máshol minden jobb, szebb…ezért volt jól-
eső érzés, hogy sokszor billen felénk a történetek 
során a mérleg nyelve a két ország összehason-
lításánál.
Paumero művét olvasva eszembe jutott Lackfi 
János: Milyenek a magyarok? című, szintén a He-
likon Kiadónál 2012-ben napvilágot látott írása. 
Mindkettő görbe tükröt tart a magyarságunk-
nak, de Paumero a saját élete történéseit osztja 
meg velünk, amitől sokkal személyesebbé válik 
a könyv.
Könnyed, humoros, sokszor elgondolkodtató 
olvasmány, fiatalabb korosztálynak és folyton 
rohanó olvasóknak is ajánlom, BKK-barát rövidek 
a fejezetek.
A könyvstafétát a fiatal korosztály képviselőjének 
Nagy Márton Eriknek adom tovább. 

Könyvstaféta 
Jehan Paumero: A Hazám és az Otthonom
Magyarország egy francia szemüvegén át 

abrahammoni
Kiemelés
Balatoni Katalin
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Terembérleti lehetőségek 

az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 
épületeiben

 (Kossuth utca 78., Száva utca 7., Tisza István tér 7.)

Bővebb információ:
Bajári Lilla     Dienes Beáta            Kaitz Alíz

06-30-314-43-75 06-30-438-83-17

www.oregiskola.hu
06-30-352-71-32

Az idei Összefogás Napja Nagykovácsiban egy 
új, ínycsiklandó eseménnyel gazdagodott: első 
alkalommal rendezték meg a sütisütő versenyt, 
ahol a helyiek bemutathatták sütésben való 
jártasságukat. A barátságos hangulatú meg-
mérettetésre számos házi sütemény érkezett, 

az illatok pedig már messziről csalogatták az ér-
deklődőket. A zsűri dolga nem volt könnyű, vé-
gül azonban az édes kategória győztese Csémi 
Andrea klasszikus, mégis tökéletesen elkészített 
lúdláb tortája lett. A sós sütemények között egy 
sajtos-tejfölős pogácsa bizonyult a közönség 

kedvencének. A verseny bebizonyította, hogy 
Nagykovácsiban nemcsak az összefogás erős, 
hanem a sütési hagyományok is élnek és virá-
goznak. A bemutatott sütemények további re-
ceptjeit a Tájoló következő számaiban olvashat-
ják majd az érdeklődők.

LUDLÁB SZELET

Hozzávalók:
Piskóta
4 db tojás, 4 evőkanál cukor, 4 evőkanal liszt, 1 evőkanál kakaópor, 1 dl olaj, 
1 dl víz. 1 csomag sütőpor
Kakaós krém
37,5 dkg tejszín, 30 dkg vaj, 22,5 dkg étcsokoládé, 1 evőkanál kakaópor,  
1 üveg meggybefőtt
Csokimáz
10 dkg étcsokoládé, 1,5 evőkanál olaj
Allergének
glutén, laktóz, tojás

Elkészítés:
1. A piskóta elkészítése: A tojásokat habosra keverjük a cukorral. Hozzá-
adjuk az olajat és a vizet, majd tovább keverjük. A lisztet, kakaóport és sü-
tőport összekeverjük, majd a masszához szitáljuk. 180°C-on készre sütjük, 
majd kihűtjük.
2. A kakaós krém elkészítése: A tejszínt felmelegítjük a kakaóporral, majd 
a felkockázott csokira öntjük. Simára keverjük, hozzáadjuk a vajat, majd 

hűtjük. Kihabosítjuk és 4 kanálnyit félreteszünk díszítéshez.
3. Összeállítás: A piskótára kenjük a krém felét, rárakjuk a meggyet, majd 
a maradék krémet is. 2-3 órára hűtőbe tesszük.
4. Csokimáz: A csokit olallal vízgőz felett megolvasztjuk, a sütemény tete-
jére kenjük és dermesztjük.
5. Díszítés: A félretett krémmel és meggyel díszítjük.
Szeletelés: Forró vízbe mártott késsel szeleteljük.

Édes és sós kedvencek Nagykovácsiból
Sütisütő-verseny az Összefogás Napján

abrahammoni
Kiemelés
töröl
A kép helyére a lúdláb tortáról készül kép kerüljön
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Az idei adventben Nagykovácsi a hagyomá-
nyoknak megfelelően készült, a közösségi 
programok keretében is az idei karácsonyra. 
Ahogy arról a Tájoló decemberi számában be-
számoltunk, az Összefogás napi kolbásztöltés 
egy Sütisütő-versennyel is kiegészült, amelynek 
nagy sikere volt. Egyidőben nagy munka folyt 
az óvodában is, a Tisza István tér csodálatos 
feldíszítését, a fenyőgirlandokat, fotópontot, a 
versablakot a Kispatak Óvoda kreatív és kitartó 
munkatársainak köszönhettük. Vasárnap elké-
szült a főtéri fenyőfa, ünnepi pompáját nyerte el, 
sok-sok szakavatott, gondos kéz munkálkodásá-
val az Öregiskola szervezésében. A daruskocsik 
idén is magasba repítették a gyerekeket, a csa-
ládokat a kiválasztott díszekkel. Ganyu Andrásék 
türelme idén is kimeríthetetlen volt, minden 
gömb, házikó, mézeskalácsforma odakerült, 
ahová a gondos szállítója szerette volna. Akinek 
kedve volt, kézműveskedhetett a Faluházban, 
kicsit átmelegedve. Bár idén is kegyes volt az 
időjárás minden kültéri programhoz. A Német 
Nemzetiségi Önkormányzat idén is megépítette 
a jászlat, szépen felújíttatták a figurákat Török 
Orsolya–Springer Ferenc), új, nagyobb adventi 

koszorútartó került a betlehem mellé. Az első 
gyertyát november 30-án, advent első vasárnap-
ján gyújtottuk meg.
Advent második és harmadik vasárnapján a ki-
világított kis árusítóbódékba élet költözött, a 
szebbnél-szebb portékákat túlnyomórészt helyi 
árusok, kézművesek kínálták. Sokan évek óta 
visszatérő vendégeink, egymást és a vevőket is 
régi ismerősként köszöntötték. A vendéglátósok 
is csalogatták a sétálgató közönséget, forralt 
borral, meleg teával, kürtőskaláccsal, forró leves-
sel, finom falatokkal, sült gesztenyével. A vásári 
forgatag egyik büszkesége volt, hogy két helyi, 
nagykovácsi szerző, most megjelent meseköny-
vét is megvehettük (Floidl Andrea, Kovalovszki 
Zoltán).
A Lux Mithras társulat tűzzsonglőr produkcióját 
láthattuk a Templomkertben, a látványos játék a 
tűzzel a gyerekeket és a nagyobbakat is lekötöt-
te. A Maszk Bábszínház Betlehemi történet előa-
dása, gyönyörű kivitelezésű bábjai szép élményt 
jelentettek az Öregiskolában. December 7-én a 
betlehemnél, a második gyertyát a Parázs együt-
tes zenéje kíséretében gyújtotta meg Kiszelné 
Mohos Katalin polgármester asszony. Kemenes 

Gábor plébános úr szavai után a közös imádság, 
éneklés következett. 
Harmadik vasárnap volt a legnagyobb vásár, a 
fabódékat sátrak egészítették ki, a Faluház elé, 
a Faluház épületébe is elért az adventi kínálat. 
Önkormányzati Teaház sátor is várta az érdeklő-
dőket, tea, jóillatú forralt bor, forró csoki is szere-
pelt a választékban a beszélgetés mellé.
Az adventi délután kezdetén egy csodálatos 
fellépéssel ajándékozta meg a hallgatóságot a 
Linum Vocal, Adventre hangoló címmel a kato-
likus templomban. Meghívott vendégük a Vá-
sárhelyi Zoltán Férfikar volt. A harmadik gyertya 
meggyújtása után újabb koncert kezdődött. 
Csillagfényes csöndes éjjel volt a címe a Nagy-
kovácsi Alapfokú Művészeti Iskola műsorának. 
Minden évben nagy sikere van a növendékek-
nek és a tanáraiknak, így volt ez idén is. Gratulá-
lunk minden fellépőnek!
Köszönjük, hogy velünk tartottak az előkészület 
programjain, jövőre is mindenkit szeretettel vá-
runk, mert a csillagoknak, gömböknek jövőre is 
fel kell kerülnie a közös fenyőfánkra, széppé téve 
a közös adventet.

Advent Nagykovácsiban
G. Furulyás Katalin

abrahammoni
Kiemelés
fotó: Dienes Beáta, Huszárné Antal Virág, Köves Szilvia

abrahammoni
Kiemelés
(
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ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: +36 30 434 8753
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
Honlap: www.oregiskola.hu

December 4-én Borbála napján, immár hagyományosan, azonban idén 
először önálló programként tartottuk meg a Borbála-járást. Mint eddig is, 
találkoztunk a jászolnál, a Fő téren, itt meggyújtottuk a kis fáklyáinkat, és 
levittük a fényeket a Kolozsvár térre, a Bányász-emlékműhöz. 
A rövid séta alatt a régebbi résztvevők is találgatták, vajon miért egy fiatal 
nőalak a bányászok védőszentje? Szent Borbála, a védőszent dombormű-
ve is szerepel az emlékművön (Fáskerti István munkája), amelyet a nagyko-
vácsi bányászhősök tiszteletére emeltek 2019-ben. Ezért megyünk el ezen 
a napon a bányász hősök, az egykori bányászok és Nagykovácsi bányász 
múltjának tiszteletére az emlékműhöz. 
Borbála a bányászok, kohászok, tüzérek, építészek, tűzszerészek, ágyú- és 
harangöntők védőszentje, keresztény vértanú, a tizennégy segítőszent 
egyike. A 3. században élt Nikomédiában. Mivel legendája a villámlással 
van kapcsolatban (apját lánya kivégzéséért, amelyet keresztény hite mi-
att mért rá, büntetésként egy halálos villámcsapás érte), így kultusza kü-
lönösen az olyan szakmákkal forrott össze, amelyek a robbanással, tűzzel 
vannak összefüggésben. A bányászok a készületlen halál elkerüléséért 
imádkoztak hozzá. 
A Szent Borbála-ima részlete Greszl Ferenc plébános feljegyzése szerint, 
amelyet a háború előtt Nagykovácsiban imádkoztak:
„Szent Borbála, nemes menyasszony
testemet, lelkemet Tenéked ajánlom,
mind életemben, mind halálomban. (…)
Istenem, ha lelkem testemet elhagyja,
kezed azt magadhoz szorítsa.
A pokol kínjától óvja azt meg,
s vezesse lelkemet az örök életbe. Ámen.”
További részletek: https://www.nagykovacsikronika.hu/2019/12/07/
szent-borbala-unnepe-nagykovacsiban-2019-ben/

Borbála-járás Nagykovácsiban
G. Furulyás Katalin

Hétfő:         12-18 óráig
Kedd:          10-17 óráig
Szerda:           Zárva
Csütörtök:    12-18 óráig
Péntek:        10-18 óráig

Kéthetente szombatonként 
10-12 óráig

A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA
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2025. szeptember elején kaptuk a lehetőséget az ásatásokat végző régé-
szektől, hogy bejárhatjuk a feltárás helyszínét, megismerve a terepen lévő 
leleteket, a fellelt tárgyakat, eszközöket. A szeptemberi ásatás-látogatás 
alkalmával már terveztük, egyszer előadás formájában is megismerjük, 
szakavatott bemutatásban, mit rejtett a föld a falu elején, azaz a telepü-
lés keleti bejáratánál, az AISB iskola város felőli oldalán. A Pékdomb estek 
keretében (lokálpatrióta csoport) december 12-én került sor az előadásra. 
Két régész és egy helytörténész vendégünk volt: dr. Rácz Tibor Ákos ré-
gész, Ferenczy Múzeumi Centrum; Tóth Balázs régész, MNMKK – Magyar 
Nemzeti Múzeum, Nemzeti Régészeti Intézet; Kovács Zoltán helytörté-
nész, önkéntes, Közösségi Régészeti Egyesület. A szakemberek bemutat-
ták, hol történtek az ásatások, mely területet érintett a feltárás. A „Bild-
stockacker” elnevezésű területen lakóhely funkciójú emlékek kevésbé, 
ipari emlékek annál inkább kerültek elő. Az eddigi ismeretek alapján a XI. 
század végén, a XII. század elejéről származó vaskohó maradványokat, eh-
hez kapcsolódó eszközöket tártak fel. Keltezés-specifikus pénzérmék nem 
kerültek elő, de egy cserépedény töredéke igen, amely mintázata szintén 
ezt az időszakot valószínűsíti. A történeti kutatások arra utalnak, hogy 
az Árpád-korban akár több „Kovácsi” is lehetett az Ördögárok mentén – 
ezek közül az egyik település részletei is előkerültek a feltárásokon. Az írott 
források felgöngyölítése még folyamatban van, az is nehezíti a helyzetet, 

hogy az oklevelek – úgy tűnik – időnként keverik a mai Nagykovácsit a Po-
máz területén található Nagykovácsi pusztával. Az AISB melletti építkezést 
megelőző feltárásokat a Magyar Nemzeti Múzeum részéről a helyi lakos, 
Tóth Balázs, valamint a Ferenczy Múzeumi Centrum (Szentendre) munka-
társa, dr. Rácz Tibor végezte, aki a Közösségi Régészeti Egyesület elnöke-
ként az elmúlt években zajló önkéntes régészeti tevékenység koordinálása 
kapcsán is kötődik településünkhöz. Kovács Zoltán, aki a környék elkötele-
zett kutatója, sok éve a nyersanyaglelőhelyeket és a kohógödröket keresi 
Nagykovácsi, Remeteszőlős, Solymár területén. Több éves terepmunka és 
egy közösségi régészeti program eredményeként nagy kiterjedésű, vas-
feldolgozás nyomait mutató terület került feltárásra, amely feltárás egyes 
eredményeit egy később tervezett kirándulás során az érdeklődők számára 
is megmutat. (A kirándulás pontos idejéről később hírt adunk.)

Az év utolsó záró klubnapjára a termet is ünnepi 
díszbe öltöztettük.
Egy nagyon szép eseménydús évtől búcsúztunk, 
polgármester asszony, alpolgármester asszony 
és igazgató asszony társaságában. Mindig szíve-
sen jönnek hozzánk, mi pedig szeretettel várjuk 
őket, érezzük a törődést. Ünnepi hangulatban 
töltöttük el a délutánt fehér asztal mellett, finom 
süteményeket ettünk és koccintottunk a név- és 
születésnapjukat ünneplők egészségére. Nem 
feledkeztünk el betegeskedő társainkról sem, 
nekik jó egészséget és mielőbbi gyógyulást kí-
vántunk.

Köszönjük a ZOZY Bt. támogatását.
Jövőre a felújított Faluházban, már lehetősé-
günk lesz jó időben a kerti programokhoz is, pl. 
szalonnasütés, bográcsolás. A senior tornát is 
végezhetjük a szabadban jó levegőn.
A nyugdíjas éveink ne a magányról szóljanak, 
csatlakozzanak társaságunkhoz, kössünk új ba-
rátságokat!
Találkozunk január 5-én az év első klubnapján!

BÉKÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KIÍVÁN  
A NAGYKOVÁCSI TISZTA FORRÁS  

NYUGDÍJS KLUB
nevében Stoklász Éva klubvezető

Tóth Balázs: Előadás a Nagykovácsiban zajlott,  
új régészeti kutatásokról
G. Furulyás Katalin

KlubKörKép
Klubélet – Nagykovácsi Tiszta Forrás Nyugdíjas Klub
Stoklász Éva klubvezető
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„A Nagykovácsi Általános Iskola 4. b osztályos 
tanulói adventi énekekkel járták végig a falut, és 
ahol csak megálltak, ott mosolyt, meghatottsá-
got és egy pillanatnyi csendet hagytak maguk 
után.
Énekeltek azoknak, akik épp dolgoztak, és azok-
nak is, akik csak arra jártak. Mindenkinek, aki nyi-
tott szívvel hallgatta őket.
Ez az ajándék többet adott bármilyen csomag-
nál. Figyelmet, szeretetet, ünnepi hangulatot.
Köszönjük nektek ezt a szép, szívből jövő meg-
lepetést minden nagykovácsi nevében, aki hall-
hatta.
És sose feledjétek: adni öröm. Örömet szerezni 
pedig az egyik legszebb ajándék.”
Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony 
dicsérő szavai Veres Ildikó tanítónőt és negyedi-
keseit illetik.

2025. december 7-én vasárnap rendezte meg a Budapesti Sportiroda és a 
Penny a Fővám téren a 10. PENNY Mikulásfutást.
Rekordszámú, 4500 nevezés érkezett, 4 táv közül választhattak az indulók. 
A Nagykovácsi Általános Iskola 3. c osztálya is részt vett a rendezvényen, a 
Családi Futáson indultunk. A gyerekek izgatottan készültek erre a külön-
leges napra, ahol nemcsak az osztálytársak, hanem a szülők, testvérek is 
Mikulásruhát húztak, hogy együtt teljesítsék a távot.
Külön siker volt, hogy a családi Futáson az első 10. között értek célba gyer-
mekeink:
3 helyezett Búzás Peti
4. helyezett Bíró Áron
5. helyezett Janik Levente
7. helyezett Janik Gábor 
A rajt előtt közös fotó készült a sok-sok Mikulással! A nap végén elfárad-
tunk, de igazi közösségi élményben volt részünk.
Következő eseményre már készülünk, 2026. március 20-án a Telekom Vivi-
cittá futóversenyre!

2025. december 5-én pénteken, első alkalommal került megrendezésre a 
Nagykovácsi Általános iskola alsó tagozatában a Mikulásfutás.
Közel 300 kisiskolás vett részt a futáson. A Mikulásfutást évfolyamonként 
és nemenként (lány/fiú) rendeztük meg. Nagyszerűen érezték magukat a 
gyerekek. Sok nevetéssel, izgalommal, egymás bíztatásával telt el a déle-
lőtt.
A célba érkezéskor sok-sok ajándék várta Őket, amit az alábbi Támogató-
inknak köszönhettünk: Nagykovácsi Önkormányzat, Mátyus és Mátyus Kft., 
TÚRÓ RUDI, CBA Príma Linum udvar, HUNGAST.
Biztonságunkról a Nagykovácsi Készenléti Szolgálat gondoskodott.
Köszönjük a támogatást!
A gyerekek nagyon várják a 2026. április 1-jét, amikor szintén első alkalom-
mal kerül megrendezésre a Nyuszifutás!

Különleges 
ajándék
XXXXXXXXXXXX

A 3. c. együtt futott  
a PENNY Mikulásfutáson
Szabó Károly szervező tanár

Mikulásfutás a 
Nagykovácsi Általános 
Iskolában

abrahammoni
Kiemelés
nincs szerző

abrahammoni
Kiemelés
3.
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Csodálatos karácsonyi előadásban lehetett ré-
szünk a téli szünet előtti utolsó tanítási napon 
iskolánk tornacsarnokában. A 3. évfolyamos 
tanulók szereplése elvarázsolt kicsit és nagyot 
egyaránt. Megelevenedett a karácsonyi törté-
net, Jézus születése. A gyönyörű népdalok, a 
gyerekek odaadó előadása az egyszerű, de még-
is szemet gyönyörködtető jelmezekben, a dísz-

let szépsége mind-mind közelebb segített min-
ket az ünnephez. A csaknem 60 gyermek szívhez 
szóló előadása nemcsak örömkönnyeket csalt a 
szemekbe, hanem kivívta a tapsot és a büszke 
szülők üdvrivallgását is a lelátóról. 
Köszönet érte a felkészítő tanítóknak: Kleinné 
Turcsányi Tündének, Bertalanné Boros Kingának 
Budai Teréziának és Konczné Horváth Ritának.

Advent az elcsendesedés, a várakozás idősza-
ka. Az általános iskola tornatermében közel 
500 tanuló gyűlt össze decemberben hétfő 
reggelenként, hogy az előző adventi vasárnap 
meggyújtott gyertyát a saját koszorúnkon is 
meggyújtsuk. A hit, remény, öröm és szeretet 
gyertyáját. Félhomályban, csendben, énekelve. 
Advent, advent, gyertya ég. Egy, kettő, három, 
négy. Kisjézuska üdvözlégy!

Karácsonyi előadás
Kuti Tünde

Adventi 
reggelek
Kuti Tünde

Szabó Éva a Forrás tagó-
voda igazgatója immár 
harmadik éve szervez egy 
különleges programot, 
melyet most megoszt írá-
sában az olvasókkal.

Az adventi időszak meghitt hangulatában kü-
lönleges élményben volt részük a Kispatak Óvo-
da gyermekeinek, akik idén ismét ellátogattak a 
Nagykovácsi Nagyboldogasszony Római Katoli-
kus Templomba. A látogatás célja az volt, hogy 
a kicsik közelebb kerüljenek az ünnep lelki üze-
netéhez, és saját élményeiken keresztül ismer-

kedjenek meg a karácsonyi hagyományokkal. 
A templom csendjében az óvó nénik karácsonyi 
dalok előadásával teremtettek bensőséges at-
moszférát.
Szívet melengető érzés volt, amikor együtt éne-
kelt több mint 200 gyermek és felnőtt, ami nem 
csak az ünnepre való ráhangolódást segítette, 
hanem óvodásaink megtapasztalhatták a közös-
ség erejét is.
A program szeretetteljes pillanatokkal gazda-
gította a jelenlévőket, és emlékezetes állomása 
lett az idei adventi időszaknak.
Köszönjük Gábor Atyának a szíves vendéglátást!

Karácsonyra várva

abrahammoni
Kiemelés
-Kispatak Óvoda
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Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Igazgató: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György utcai tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Horváth-Meszes Bettina 
igazgatóhelyettes írása 
advent második hétvé-
géjének egyik különle-
ges programjáról

December 6-án délelőtt 
valami egészen különleges 

történt Nagykovácsiban, hiszen először ren-
deztük meg a Mikulásnapi Csengettyű Futást 
és Sétát, és a Teleki–Tisza-kastélytól egészen a 
főtérig szinte érezni lehetett a közösség együtt 
áramlását. A kastély hátsó kapujából elindulva 
a Kolozsvár utcán át több mint egy kilométe-
ren keresztül gyerekzsivaj, nevetés, lelkes taps, 
bíztató kiabálás, a célhoz közeledve pedig 
csengettyűk csilingelő hangja kísérte a részt-
vevőket. A rendezvényt az óvoda alapítványa 
hívta életre azzal a szándékkal, hogy egy olyan 
családbarát, közösségi élményt teremtsünk, 
amely minden korosztályt megmozgat (futva, 
kocogva vagy sétálva). A visszajelzések és a 
mosolyok pedig egyértelműen jelezték, hogy 
sikerült. Sőt, sokkal több lett belőle. 
Az esemény előkészületeit mindvégig óriási 
izgalom járta át. Hittünk abban, hogy sokan 
eljönnek majd, de mint minden olyan progra-
mot, amelyet először rendezünk meg, egyfajta 
bizonytalanság is átszőtt. Vajon eljönnek-e? Va-
jon jól sikerül-e? 
Szombat reggel végül kétszáznál is többen 
indultak útnak, és már a rajt pillanatában tud-
tuk, hogy valami igazán nagy dolog születik. 
A bemelegítést Acsai Andrea tanító néni tar-
totta, köszönjük neki lendületét és jókedvét, 
mert energiája még a legszégyenlősebbeket is 
megmozdította. A futás útvonala teljesen biz-

tonságos volt, a célba érés pedig ünnepi han-
gulatban történt. A leggyorsabb futók négy 
kategóriában (óvodás, alsós, felsős, illetve gim-
nazista és felnőtt) érmet kaptak, természetesen 
magától a Mikulástól, mellé pedig apró meg-
lepetéseket, a Tandem Könyvesbolt ajándék-
könyveit és a Fimo Bistro finomságait. De, ami 
még ennél is fontosabb, hogy senki nem ment 
haza üres kézzel. Minden résztvevőt forró cso-
ki, mosolygós hóember-kókuszgolyó, csengő 
és kedves ajándékok vártak igazi Mikulás-napi 
varázslatos hangulattal. 
Az esemény mögött rengeteg önkéntes, tá-
mogató és segítő állt, akik nélkül mindez nem 
valósulhatott volna meg. Nagykovácsi Önkor-
mányzata, a Nagykovácsi Kispatak Óvoda dol-
gozói, középiskolások, akik az iskolai közössé-
gi szolgálat keretében segítették az esemény 
gördülékeny megvalósulását, a Nagykovácsi 
Készenléti Szolgálat, aznapi önkéntes segítői, 
akik közül külön köszönet Szalontai Krisztiná-
nak, aki már napokkal az esemény előtt segí-
tette a szervezést, valamint a közterület-fel-
ügyelők és a településüzemeltetők, akik mind 
hozzájárultak a láthatatlan háttérmunkához, 
hogy a végeredmény ilyen pompás hangulat-
ban valósulhasson meg. A Teleki–Tisza-kastély 
biztosította a rajt helyszínét, Hernáth Csaba pe-
dig óriási lelkesedéssel örökítette meg a prog-
ram minden pillanatát. Az eseményről készült 
rövid film a QR kód beolvasásával elérhető. A 
főszervezők – Dékány Dalma, Kalicz Kriszti-
na, Szabó Orsolya és Horváth-Meszes Bettina 
szívvel-lélekkel dolgoztak azon, hogy a futás 
ne csak egy sportesemény 
legyen, hanem igazi közös-
ségi ünnep. És az is lett. Az 
egyik legnagyobb örömet 
az jelentette, hogy az ala-
pítvány elnöke, Ledács Kiss 
Miklós Mikulásként sze-
mélyesen is gondoskodott 
róla, hogy kicsik és nagyok 
is részesei legyenek a va-
rázslatnak. A decemberi, 
felhős- napos enyhe idő 
csak még inkább hozzájá-
rult a remek hangulathoz, 
hiszen előző este még eső 
kopogott a háztetőkön, így 
még jobban értékeltük, hogy reggelre szinte 
minden körülmény nekünk kedvezett. A nap 
egyik legszívmelengetőbb pillanata az volt, 
amikor a győztesek felálltak a dobogóra. Össze-
sen tizenhárman érdemelték ki ezt az élményt, 
tizenhárom ragyogó arc, akiknek neveit hatal-
mas büszkeséggel vetem most papírra:

Óvoda: I. Kulcsár Örs, II. Wimmer Benett, III. He-
gyesi Ruben
Alsó tagozat: I. Jármy Kálmán, II. Kovács Eleo-
nóra, III. Madarasi Mihály
Felső tagozat: I. Takács Máté, II. Szabó Boglár-
ka, III. Kasza Búcsú
14 év felett: I. Kovács Andor, II. KaszaMónika 
és Fenyvesi Zsófi (megosztva), III. Dr. Sipos Bagi 
Zsuzsanna 
A legkisebbeknél különösen megható volt lát-
ni, milyen őszinte örömmel vették át érmeiket; 
talán életük első „igazi” sikerélménye volt ez a 
pillanat. Lehet, hogy most még csak egy játé-
kos, ünnepi futásról beszélünk, de ki tudja… 
húsz év múlva talán éppen valamelyikük fog 
majd komolyabb versenyeken is dobogóra áll-
ni. Mert minden nagy történet ilyen apró, szívet 
melengető lépésekkel indul. És ez a nap bőven 
adott belőlük. Ez a futás és séta több volt egy-
szerű programnál. Közös élmény lett, amely 

összehozott családokat, ba-
rátokat, óvodásokat, isko-
lásokat, sőt még olyanokat 
is, akik csak kíváncsiságból 
csatlakoztak, és végül el-
ragadta őket a hangulat. 
Csengettyűk, mosolyok, 
piros sapkák és ünnepi 
együttlét töltötte meg a fa-
lut. A mi Mikulásnapi kíván-
ságunk pedig az volt, hogy 
ez csak a kezdet legyen, és 
jövőre ugyanezzel a lelke-
sedéssel, ugyanígy (vagy 
még többen) találkozzunk, 
és hagyományt teremtsünk 

ebből a varázslatos decemberi 
délelőttből. Nagykovácsi ezen a délelőttön egy 
kicsit még szebb, még meghittebb és még va-
rázslatosabb lett, lakói pedig picit megint köze-
lebb kerültek egymáshoz.
A QR kód beolvasásával a Csengettyű futásról 
készült kisfilm tekinthető meg.

Első Mikulásnapi Csengettyű Futás és Séta – ahol minden 
lépéssel a Mikulás érkezését ünnepeltük



172026. január

Kispatak Óvoda 

Papp-Dadai Laura, a 
Forrás tagóvoda Mókus 
csoportjának óvodape-
dagógusa írt a Mikulás 
érkezéséről.

A tél és a december min-
dig különleges varázslatot 

hoz magával. A hideg reggelek halk csodákat 
rejtenek, a levegőben apró szikrák táncolnak, 
mintha a természet is izgatottan készülődne az 
ünnepekre. A gyermekek számára ez az időszak 
a meséké, a titokzatos várakozásé, és nekünk, 
óvodapedagógusoknak az a legszebb felada-
tunk, hogy ezt a varázst életre keltsük.
A Nagykovácsi Kispatak Óvoda Forrás Tagóvodá-
jában napok óta érezni lehetett: közeledik vala-
mi különleges. A csoportszobák ünnepi fénybe 
öltöztek, a gyerekek által készített alkotások 
díszítették a falakat, a csizmák katonás rendben 
sorakoztak. A kicsik minden apró neszre kíván-
csian kapták fel a fejüket – talán már hallatszik a 
Mikulás csengőjének lágy csilingelése?
A várva várt pillanat aztán egyszer csak megér-
kezett, mint egy halk, mégis mindent betöltő 
téli mese. A Mikulás alakja – piros kabátban 
és fehér szakállal– egy pillanatra megjelent 

az óvoda ablaka előtt. Bekukucskált minden 
csoportba, integetett a gyerekeknek. A kicsik 
szemében egyszerre gyúlt fel a csillogás. Volt, 
aki hangosan kacagott, volt, aki ámulva figyel-
te, és akadt olyan is, aki félénken, mégis boldo-
gan integetett vissza a titokzatos vendégnek. 
A Mikulás meghallgatta a csoportok énekeit és 
verseit, majd puttonyából titokban előkerültek 
az édes finomságok a gyerekek legnagyobb 
örömére.
A Mikulás útja gyors volt, hiszen sok helyre el 
kellett jutnia, de mégis hagyott valamit maga 
után: egy olyan meleg, ünnepi érzést, varázsla-
tot, amely még órákig ott derengett az óvoda 

minden kis zugában. Mert ahol a Mikulás egy-
szer elsuhan, ott a csoda, mindig ott marad egy 
kicsit. De a varázslat bizony folytatódni fog, hi-
szen a gyerekek este újra kitisztítják majd a kis 
csizmáikat, és izgatottan találgatják, vajon a 
jóságos öreg milyen meglepetéseket rejt majd 
beléjük
Az óvónők szerint ezek a pillanatok azok, ame-
lyekért érdemes minden decembert újra és újra 
várni. És valóban: miközben néztük a csillogó 
szempárokat, mindannyian arra gondoltunk, 
milyen jó lehet most gyereknek lenni – Kispata-
kosnak, ahol a Mikulás varázslata ilyen szépen, 
mesésen életre kel.

Horváth-Meszes Bettina 
írása a Gyöngyöspatai 
Bokréta Óvoda hátrányos 
helyzetű családjainak se-
gítéséről

Vannak utak, amelyeket az 
ember nem a térkép miatt 

jegyez meg, hanem azért, mert minden megtett 
kilométer újra és újra emlékezteti arra, miért 
fontos a közösség ereje. Nekünk, a Nagyková-
csi Kispatak Óvoda dolgozóinak és családjainak 
ilyen hely Gyöngyöspata. Nyolc éve már, hogy 
a Mátra lábánál fekvő kistelepülés óvodájával 
összefonódott a sorsunk, és azóta is minden 
decemberben mindig ugyanazzal a csendes el-
szántsággal indulunk útnak. Célunk nem más, 
mint hogy könnyebbé tegyük néhány család 
karácsonyát. Idén is hetekig élt nálunk az a kü-
lönös adventi sürgés-forgás, ami csak a gyűjtés 
időszakában jellemző. A Márton-napi lámpások 
fénye még alig halványult el, már érkeztek is a 
meleg gyermek és felnőttruhák, a játékok, a tar-
tós élelmiszerek. 
Minden évben megfogadom, hogy nem le-
pődöm meg… és minden évben mégis meg-
hatódom azon, hogy mennyire természetes a 
nagykovácsi családoknak a segítségnyújtás. 
Aztán eljön az indulás előtti este, amikor az ön-
kormányzati kisteherautó ajtaja alig csukódik 
be a rengeteg csomagtól, és a pakolást végzők 
már mosolyogva figyelmeztetik egymást, hogy 
„holnap óvatosan nyisd ki, nehogy valami rád 

boruljon”. Talán ebben a mondatban mindig 
benne van minden, a szeretet, a jóindulat, az 
összefogás és az a fajta egyszerű, emberi jóság, 
ami miatt ez a hagyomány nyolc éve él.
Elképesztően nagy munka előzi meg, hogy az 
adományok elindulhassanak. Idén is a Nagy-
kovácsi Kispatak Óvoda dolgozói végezték a 
válogatást, csomagolást és a teljes koordináci-
ót, napról napra mindkét épületben közel egy 
hónapon át. Aztán ott vannak azok, akik moz-
gatták, pakolták, cipelték a csomagokat Tóth 
Lajos és Bódi József, akik a pakolást követően a 
szállításban is főszerepet vállaltak. Idén Jámbor- 
Kiszel Zsófia és Jámbor Kornél is segített saját 
autójával, hogy semmi ne maradjon hátra, de 
még így is szükség volt plusz segítségre. Zgyer-
ka Zsolt felajánlotta kisteherautóját, melyet szin-
tén csordultig pakoltunk.
Amikor a 21-es főút zenélő szakaszához érke-
zünk már több, mint az út felén túl járunk. Noha 
még a távolban látjuk a Mátra hegyeit már fele-
levenednek az emlékek, melyek évről évre bő-
vülnek. Megható történetek soraiból, igazi kará-
csonyi csodák emlékmorzsáiból csemegézünk.
Amikor a rakománnyal végre megérkezünk, 
valójában át is adjuk a stafétabotot. Onnantól 
a Gyöngyöspatai Bokréta Óvoda dolgozói foly-
tatják a munkát, és tudjuk, hogy minden ruha-
darab, játék és élelmiszer pont oda kerül, ahol a 
legnagyobb szükség van rá. Sokszor mondjuk 
hazafelé, hogy ezen a tájon Nagykovácsihoz 
képest egy másik világban élnek az itt lakók. Pe-
dig ez nem igaz. Ugyanabban a világban, csak 

merőben más lehetőségekkel. És talán ezért 
olyan fontos nekünk ez az út, mert újra és újra 
rádöbbent bennünket, hogy milyen szerencsé-
sek vagyunk. A gyűjtés nemcsak a gyöngyöspa-
tai családoknak ad reményt, hanem hatása 
túlnő a településen, a gyöngyösi régió nevelési 
tanácsadója is évek óta új eszközökhöz jut a mi 
adományainkból. Várótermük mára valódi gyer-
mekbarát hely lett játékokkal, könyvekkel, apró 
meglepetésekkel, ahol a fejlesztésre érkező gye-
rekek már nem feszengve üldögélnek. Ahogy 
minden évben, most is leültünk egy pillanatra 
a gyöngyöspatai óvoda vezetőjével Tóthné Kis 
Ildikóval, és felidéztük az első utat. Azt az apró, 
bizonytalan lépést, amelyből ma már hétmér-
földes csizmás, mesébe illő hagyomány lett. És 
valahányszor hazaindulunk, a kisteherautó már 
üres, mi pedig tele vagyunk gondolatokkal. 
Gyakran csendben ülünk a visszaúton, mert 
nehéz feldolgozni a történeteket, amelyeket 
hallottunk. De mindig ugyanazzal az érzéssel 
érkezünk meg, hálával. Hálával azok iránt, akik 
itthon, Nagykovácsiban újra és újra bizonyítják, 
hogy az együttérzésnek nem évszámok, nem tá-
volság és nem divat szab határt. Nyolc éve járjuk 
ezt az utat, és bízom benne, hogy még nagyon 
sokszor indulunk útnak. Mert amíg van kinek se-
gíteni, amíg vannak szülők, akik telis-tele pakolt 
dobozokkal érkeznek az óvodába, amíg van egy 
közösség, amely ennyire hisz a jótettek erejében, 
addig biztos, hogy a történetünk folytatódik. És 
Gyöngyöspata minden évben újra felkerül a tér-
képünkre, oda, ahol karácsony táján a szívünk 
egy apró dobbanásával mi is jelen vagyunk.

Itt járt a Mikulás

Gyöngyöspata – ahol nyolc éve tanuljuk,  
mit jelent valójában adni
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

Dr. Koltay Angéla január 26-30. között
Dr. Kádár-Németh Krisztián január 19-23. között

szabadság miatt nem rendel.

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

január 9.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sólya Zsuzsanna
január 10. szombat
8–12-ig		  Dr. Sólya Zsuzsanna
január 16.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sorbán András
január 23.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Koltay Angéla
január 30.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Kádár-Németh Krisztián

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától másnap reggel 8.00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella, Tel.: +36 30 338 0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Fábosné Kovács Katalin, Tel.: +36 30 476 4817
Hétfő:	 14.00–17.00
Kedd:	 8.00–11.00
Szerda:	 14.00–17.00
Csütörtök:	10.00–13.00
Péntek:	 páratlan hónapban	 8.00–11.00
	 páros hónapban	 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Hétfő:	 12.00–14.00; Csütörtök: 9.00–10.00
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 476 4817

II. körzet: Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő: 	 8.00–11.00
Kedd: 	 14.00–17.00
Szerda: 	 8.00–11.00
Csütörtök:	14.00–17.00
Péntek:	 páros hónapban	 8.00–11.00
	 páratlan hónapban	 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30–14.00; Szerda 11.00–13.30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.
Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

Telefon: 06 26 555 055; +36 30 190 9314
e-mail: vedonok-nagykovacsi@janoskorhaz.hu
Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469

Ideiglenesen az óvoda épületében
(Kaszáló utca 16-18.), bejárat a főbejárattól jobbra

I. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160
II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: 

+36 30 287 4160
vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu

IV. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes	 Dr. Vági Piroska
Hétfő: 12.00–18.00 	 Hétfő: 9.00–15.00
Kedd: 8.00–14.00	 Kedd: 12.00–18.00
Szerda: 10.00–16.00	 Szerda: 9.00–15.00
Csütörtök: 8.00–14.00	 Csütörtök: 12.00–18.00
Péntek: páros 8.00–14.00	 Péntek: 12.00–18.00, 
Péntek: páratlan 10.00–16.00	 vagy 10.00–16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 13.00–19.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

KÖRZETI MEGBÍZOTT

Farkas Szilárd 
Telefon: +36 30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00–16:00; Szerda: 12.00–16.00
Csütörtök: 09.00–13.00; Péntek: 09.00–13.00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.
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Önkormányzati hírek

25 éve nincs karácsony Diótörő nélkül Nagyko-
vácsiban. Vannak hagyományok, amelyek észre-
vétlenül válnak az ünnep részévé. A nagykovácsi 
Diótörő pontosan ilyen.
Immár 25 éve, hogy Szabadi Edit, Liszt Fe-
renc-díjas, érdemes művész és férje, Kutni Ró-
bert minden karácsony táján több előadással 
ajándékozza meg közösségünket. A színpadon 
pedig minden alkalommal nagykovácsi gyere-
kek állnak, akik számára ez nemcsak fellépés, 
hanem életre szóló élmény.
Generációk nőttek fel úgy, hogy a karácsony-
hoz hozzátartozott a Diótörő varázsa: a zene, a 
mozdulatok, a közös izgalom, a taps, a csillogó 
szemek. Ezekből az élményekből épül fel egy 
közösség emlékezete.
Az ünnepi jubileumi előadáson egy csodaszép 
Diótörő szoborral mondtam köszönetet Editnek 
és Róbertnek valamennyi nagykovácsi család 
nevében, jelképeként annak a hálának, amit 
szavakkal nehéz igazán kifejezni. Köszönjük az 
elmúlt 25 évet, a rengeteg munkát, a türelmet, 
az elhivatottságot és a csodás előadásokat. Szív-
ből kívánjuk, legyen még sok-sok közös karácso-
nyunk, sok-sok Diótörővel, Veletek együtt!
Köszönettel tartozunk mindazoknak a segítők-
nek is, akik évről évre a színfalak mögött teszik 
lehetővé, hogy ez a csoda megszülessen: a fri-
zurákat igazítóknak, a díszleteket építőknek, a 
szervezőknek, technikusoknak, szülőknek és 
mindazoknak, akik idejüket, energiájukat és sze-
retetüket adják ehhez az előadáshoz. Az ő mun-
kájuk kevéssé látszik, de nélkülük nem lenne 
Diótörő Nagykovácsiban.

Diótörő 25
Kiszelné Mohos Katalin polgármester

abrahammoni
Kiemelés
fotó: Köves Szilvia
Az egyik alsó fotóra: A képek rendelhetőek a www.kovesszilviafoto.com oldalon 
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